Приложение 4.

Индивидуальная работа.
· Ответить на вопросы теста.

· Записать ответы.
· Проверить правильность выполнения теста.

Вариант 1.

1. Работу электрического тока можно вычислить по формуле…

А.   …IU        Б.  …IR        В.  …I2Rt       Г. ρl/S
2. Единица измерения количества теплоты…

          А. Вт         Б. Дж           В. В        Г. А

3. Какое количество теплоты выделится в нити электрической лампы в течение 1 минуты, если лампа потребляет ток силой 1А при напряжении 110В?
     А. 6600Дж     Б. 110Дж     В. 6,6кВт      Г.110 Вт.
4. Три резистора, сопротивления которых равны R1 = 1 Ом, R2 = 2 Ом, R3 = 3 Ом, включены в цепь постоянного тока последовательно. На ка​ком резисторе выделится большее количество теплоты?
 А. На R1             Б. На R2.     В. На R3   
 Г.  На всех резисторах выделится одинаковое количество теплоты.
5.
Три    резистора,   сопротивления   которых    равны R1 = 1 Ом,   
      R2= 2 Ом,   R3= 3 Ом,   включены в цепь постоянного тока     параллельно. На каком резисторе выделится большее количество теплоты?
              А. На R1      В. На R3.
                      Б. На R2.      Г.   На всех резисторах выделится одинаковое    количество теплоты.
6.
Как  изменится  количество теплоты,  выделяемое спиралью   электроплитки за одно и то же время, если длину спирали уменьшили в 2 раза?
A. Увеличится в 2 раза.
Б. Увеличится в 4 раза.
B.  Уменьшится в 2 раза.
Г.  Уменьшится в 4 раза.
Индивидуальная работа.

· Ответить на вопросы теста.

· Записать ответы.
· Проверить правильность выполнения теста.

Вариант 2.
1. Количество теплоты, выделяемое проводником с током, находится по формуле…

       А.   …IU        Б.  …IR        В.  …I2Rt       Г. ρl/S
2. Единица измерения работы электрического тока…

                 А. Вт         Б. Дж           В. В        Г. А

3. Количество теплоты, которое выделится за 20 мин в проволочной спирали сопротивлением 20 Ом при силе тока 5А равно…

               А. 2000 Дж     Б. 120 кДж     В. 10 кДж       Г. 600кДж

4. Три резистора, сопротивления которых равны R1 = 1 Ом, 
     R2= 2 Ом, R3= 3 Ом, включены в цепь постоянного тока последовательно. На ка​ком резисторе выделится меньшее количество теплоты?
          А. На R1            Б. На R2                В. На R3  

          Г.   На всех резисторах выделится одинаковое количество теплоты.

5.
Три    резистора,   сопротивления   которых   равны R1 = 1 Ом,   R2= 2 Ом,   R3= 3 Ом,   включены в цепь постоянного тока параллельно. На каком ре​зисторе выделится меньшее количество теплоты 

               А. На R1     В. На R3
         Б. На R2       Г.  На всех резисторах выделится одинаковое количество    теплоты.
6.
Как  изменится  количество теплоты,  выделяемое спиралью электроплитки за одно и то же время, если длину спирали увеличили в 2 раза?
A.
Увеличится в 2 раза.
Б. Увеличится в 4 раза.
B.
Уменьшится в 2 раза.
Г.  Уменьшится в 4 раза.
